

Новость · 17 ноября 2021, 19:40

## Экс-сотрудник петербургского штаба Навального перестал выходить на связь после приземления во Внуково

Бывший сотрудник петербургского штаба Навального Александр Гонзуревский перестал выходить на связь после возвращения в Москву. Об этом [рассказала](#) его подруга и бывшая глава краснодарского штаба Анастасия Панченко.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

«Днем он успел написать, что приземлился в аэропорту "Внуково". С тех пор его телефон отключен и на связь он не выходил», — [отмечает](#) «ОВД-Инфо»<sup>[1]</sup>.

В разговоре с «Новой газетой» Панченко [уточнила](#), что Гонзуревский прилетел в Россию из Хургады.

Позднее Панченко сообщила «Медиазоне», что Гонзуревский вышел на связь и сказал, что потерял телефон в аэропорту или его украли.

Это не первый случай, когда вернувшихся в Россию сторонников Алексея Навального задерживают прямо в аэропорту. Так, 30 июня бывшего режиссера «Навальный *LIVE*» Алексея Яковлева [задержали](#) в Шереметьево после приземления самолета и отвезли на допрос в Следственный комитет в качестве свидетеля, потом его отпустили.

9 июня Мосгорсуд признал штабы Навального<sup>[2]</sup> экстремистскими организациями и запретил их деятельность в России.

**Обновлено в 23:13.** Добавлена информация о том, что Гонзуревский вышел на связь.

---

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «ОВД-Инфо» внесен Минюстом в реестр незарегистрированных общественных объединений, выполняющих функции «иностранного агента».
2. В июле Минюст внес в список «иностранцев» одно из юриц штабов Навального «Фонд защиты прав граждан "Штаб"».